

жетысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 1

Правда о современном человеке.
Борислав Михалков - великий поэт, не ставший "Пушкина в своё время и не ставший прокурором в "литературе" состояния духа и совести современников. Однако мы не все до единого люди такого якими оказались!

Человек по своей природе различен, некоторые
имеют звук совершенно одинаковый многие, которых
не могут даже различить во мнении хоть в какой-
то единстве. Поэтому далеко не все поколение
может называться "молодущиной и юрбасиной". Так,
например, Пушкин, современник Михалкова, указывает
то в своем произведении "Евгений Онегин". Главный
герой, Евгений Онегин, является представителем
того самого, искающего в мнении пределов, без
надежд на будущее поколение. Он моральную ценность
он делил и не после сейчище не оставил,
кроме разочарования в сердцах других людей. Это
дело личное, что даже хороший человек и друзья,
убеждаются позже, а также такое представление о
представителе будущего, искающей места на свете. Он
относится к тому же поколению, что и Онегин, однако
она выражает лучше идеи оценки человека.

Действительность часто неизразуема и скучна,
всю не всегда способен пойти то самое, то "среди
чужих одинаковых современников. Или же Бакинский,
и примеру, из произведения "Михель" прославляет свою
самую серую и однообразную жизнь. Он одинаковен, у
него не ни усадьбы, ни связи к чему-то привлекательному, не

говорят даже о желании оставить после седла кото-то-
что напоминало все о кем когда-то. И такой проявляем
всю жизнь действию, связанные со всеми её
желаниями, не является её привилегиями. Кроме того,
современники вспоминают, каким образом, проявляют
жизнь даже куме членов, поражающих в собственной
непривлекательности и окружавших, интересовавших и лиши-
вших их покоя и спокойствия с поисками ищущими.

Первое исполнение человеческой души и совести
передается от поколения к поколению, от человека к
человеку, в том не виноват ни один из них, но
последствия беззаботности и беспечности еще их
ответственности. Герей Гегорин из произведения
«Герей помешал времени» совершил много том
современник, которого видел Чуриков в собственных
произведениях. Однако в постулате Гегорина можно
найти одъяснение: он, будучи еще ребёнком, не
понял того, что ему было нужно, не видел он и
этотки, потому что не знает ничего о том, как её
проявлять, пусть Гегорина читали хорошие и
хорошие люди, например, Жак и Вероника. Он
аморальности человека, превозносиво одобряющие
спасение определили привилегии, однако также его
сдили эти. В свою очередь Гегорин, относясь к
людям, как к «чурчикам», из-за которых ему не
будет спокойно, передавал часть своей любви им.
Ничная совесть и то есть привила Гегорина к

дұмы с Трунищев, помором поддерживавшем именем
второго. И Трунищев, зная об этом, не речи
Петрали, спровоцировав его, приведя внимание
князя к себе.

Различия между собой поколения, различия
и люди. Петровичи вспомнили бывших для всех сразу
безу у каждого свой музейное и значение. Все
поколения видели своих современников и описание
их уникальными образами, как и сама Петрович, что,
несомненно, внес свой вклад в позитив и видение
человека его времени.

Лермонтов - великий поэт и прозаик.

За окном двадцать первый век. С каждым годом человечество идет вперед. Мы замечаем как все меняется и совершенствуется. Казалось бы, понять современное общество можно только им, люди, живущие в это время, но известный критик Ираклий Андronиков утверждает обратное. Он считает, что проблемы общества, которые ставит М.Ю. Лермонтов в своих произведениях, актуальны и в наше время, называя при этом Лермонтова одним из самых великих поэтов. Андроников пишет: „Но мы одно сию не устаревшее в ех стихах и прозе“. Я полностью согласна с его мнением, ведь для меня Лермонтов действительно великий поэт и прозаик, в произведениях которого абсолютки стираются границы времени.

Я знакома со многими произведениями Лермонтова, и меня поражает его учение так ярко и подобно расказывать о своей эпохе и показать общество таким, какое оно есть на самом деле. Например, образ Гекторина из произведения „Герой нашего времени“. В одном персонаже Лермонтов смог отразить все пороки общества эпохи 30-40-х годов XIX века. Он говорит о том, что „мы несчастны“, которых наделило чудовищное поколение, не находят свое предназначения ни в себе и обществе, „обрекло пройти по земле, не оставив следа в истории“. Бытье всего меня удивило то, что,читая произведение „Герой нашего времени“, я совсем забыла о том, что оно написано в XIX веке.

Казалось, что автор говорит о проблемах современности молодого поколения, ведь те пороки, о которых говорят Лермонтов, можно заимствовать и в обществе эпохи первого века.

“Герой нашего времени” не единственное произведение М.Ю. Лермонтова, которое излагает свое отражение в нашей эпохе. Впрочем также можно привести еще одно знаменитое произведение „Мертвые души“. В начале автор рассказывает о социальных проблемах, которые он наблюдал в то время. По моему мнению, многие из этих проблем остались и по сей день. Например, такие благоустройство деревень, пыльные дороги, а также безработичность общества.

Читая произведения Лермонтова, нельзя не заметить его члены говорить о многих и важных вопросах простых и понятных для детей. В моей жизни были случаи, когда люди, которые не любят читать больше произведения, с легкостью читали Лермонтова. Это говорит о его некоем масштабе заинтересовать и заинтересовать читателя с первых строк.

Исходя из всех сказанных мной слов, я думаю, что Лермонтов действительно великий поэт и писатель, обладающий способностью видеть и чувствовать проблемы и пороки общества, многие из которых актуальны и в наше время.

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Параск / Страница № 1

М.Ю. Лермонтов как „чужа русской поэзии“
„Бесеет парус одинокий, в тумане моря голубоми.
Что ищет он в стране дальней? Что ищет он в горах
родном?“ Наверняка каждый человек хоть раз в своей
жизни слышал строки этого стихотворения, но вряд ли
задумывался о глубоком смысле. А смысл, конечно же. В
самой жизни Лермонтова.

„Соине и чужа русской поэзии“ – так называли
Пушкина и Лермонтова элитами той эпохи. И
действительно, ёщё стихи Александра Сергеевича и
мирная поэзия Михаила Юрьевича вызывали ощущение
противоположности, но есть общая идея: суповат мало о
народе. Как Пушкин пробуждал дух народа через свои стихи,
так и Лермонтов не давал забыть это наследие. После
смерти великого поэта, Михаил внес знания
поэзии в свои руки и стал поистине исторической
личностью в русской литературе.

Одно из самых значимых произведений – „Герой нашего
времени“ также поднимает проблему членов поколения.

В последней главе „Ритмы“ задаётся вопрос о
жизни и смерти. Но в этих строках зачехлено нечто большее
одинко и смерть народа. Лермонтов буквально побуждает к
действию – забыть о предрассудках, смиренни и вершить
судьбу самими. Ведь даже от одного человека зависит
судьба членов поколения.

Несмотря на то, что „Герой нашего времени“ отражает
несколько проблем современного общества того времени,
Михаил Юрьевич продолжил тему в

жетисушиның шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

одним из последних произведений „Михаил Лиховской“. К сожалению, поэзия того и остается незаконченной, но я больше чем уверена, что и в ней было чисто „произведение“ поколения той эпохи. Ведь это, если не Лермонтов, сумеет это возразить?

Таким образом, я считаю, что Михаил Юрьевич Лермонтов действительно является одним из самых великих поэтов русской литературы. И возвращаясь к началу, хочу сказать: „Парус“ – есть образ самого поэта, вспоминаясь о судьбе страны и чистого национала. Так пусто пройдут годы, пройдут столетия, но дух его поэзии, его уникальной маны останутся в наших сердцах и душах на всю жизнь.